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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добар дан, извините што сте чекали.

КОНСТАТУЈЕ СЕ да су на главни претрес приступили:

• оптужени Савић Горан и оптужени Саша Ћилерџић,
• заменик тужиоца за ратне злочине Милан Петровић, те 
• браниоци оптужених, адвокат Павловић Радован и
адвокат Нађа Милосављевић.

КОНСТАТУЈЕ СЕ да Министарство унутрашњих послова,
Јединица за заштиту учесника у кривичном поступку није 
поступила по налогу суда од 23.02.2009. године којим је наложено 
организовање обезбеђења доласка заштићеног сведока од државне 
границе са БиХ, те да сведок под псеудонимом «Бета» због тога није 
приступио данас у суд.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ето тако стоје ствари, а ми смо за 12 сати 
заказали другог сведока, па ћете имати прилику мало по Београду,
колико има времена.

Суд доноси 

Р ЕШ ЕЊ Е

Одређује се пауза до 12 часова ради саслушања сведока 
Цветић Драгомира.
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Суд доноси 

Р ЕШ ЕЊ Е

Да се главни претрес ОДРЖИ и да се у наставку доказног 
поступка саслуша сведок Цветић Драгомир.

ДОКАЗНИ ПОСТУПАК 

САСЛУШАЊЕ СВЕДОКА 

СВЕДОК ЦВЕТИЋ ДРАГОМИР 

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добар дан, изволите. Ви сте Цветић Драгомир?
Сведок ЦВЕТИЋ ДРАГОМИР: Ја сам Цветић Драгомир.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Из Краљева?
Сведок ЦВЕТИЋ ДРАГОМИР: Из Краљева, од оца Бранислава.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Име Вашег оца је Бранислав, рођени сте када?
Сведок ЦВЕТИЋ ДРАГОМИР: 25.12.1953. године.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У Краљеву?
Сведок ЦВЕТИЋ ДРАГОМИР: У Краљеву, да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А где живите, на којој адреси?
Сведок ЦВЕТИЋ ДРАГОМИР: Цара Лазара бр.2 у Краљеву.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Да ли сте можда у сродству или у завади 
са оптуженима Гораном Савићем и Сашом Ћилерџићем?
Сведок ЦВЕТИЋ ДРАГОМИР: Госпођо судија, ја могу да Вам кажем да 
лица Горана Савића не знам, а то сте рекли Чилерџић?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ћилерџић Саша?
Сведок ЦВЕТИЋ ДРАГОМИР: Верујте, не познајем, јер нису ми 
познати.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Шта сте по занимању?
Сведок ЦВЕТИЋ ДРАГОМИР: Ја сам дипломирани машински инжењер,
одговорни пројектант.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Где радите?
Сведок ЦВЕТИЋ ДРАГОМИР: У Фабрици вагона у Краљеву, главни 
инжењер за пројектовање и процесну опрему, то је то.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро.
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Сведок ЦВЕТИЋ ДРАГОМИР, од оца Бранислава, рођен 
25.12.1953. године у Краљеву, са пребивалиштем у Краљеву, ул.Цара 
Лазара бр.2, по занимању дипломирани машински инжењер,
запослен у Фабрици вагона Краљево, није у сродству, није у завади 
са оптуженима.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви сте као сведок пред судом дужни да 
говоритев истину. Давање лажног исказа је кривично дело. Предвиђена 
је и казна затвора до пет година. Нисте дужни пред судом да одговарате 
на поједина питања, уколико сматрате да бисте се одговором на та 
питања изложили некој тешкој срамоти, знатној материјалној штети или 
евентуланом кривичном гоњењу. Пред судом ћете претходно положити 
заклетву читањем тог текста испред Вас.
Сведок ЦВЕТИЋ ДРАГОМИР: Могу да читам?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, наглас, изволите.
Сведок ЦВЕТИЋ ДРАГОМИР: Заклињем се да ћу о свему што пред 
судом будем питан, говорити само истину и да ништа од онога што ми је 
познато, нећу прећутати.

Опоменут, упозорен, а након полагања заклетве, изјављује:

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, нарочито то друго, што сте чули, а иначе 
цела заклетва, јел тако, да нам кажете, у лето 1992. године, значи јуни,
јули месец, да ли сте имали некога на ратишту зворничком у Босни?
Сведок ЦВЕТИЋ ДРАГОМИР: Знате шта, никог, верујте, у кући, живим 
са супругом, кћерком и мајком, значи, нити сам ја учествовао у било 
каквим, што се каже, нити сам био мобилисан никада, јер сам био у
овоме, како се зове, територијалној одбрани, значи у Краљеву, ништа 
више и то није била нека, никакве активности, тако да нити сам био ја,
нити знам неког, верујте, нисам са тим уопште, нисам се оптерећивао,
што се каже, са неким.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је Цветић Марија?
Сведок ЦВЕТИЋ ДРАГОМИР: Цветић Марија је моја покојна сестра,
ако то питате.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, а Милана?
Сведок ЦВЕТИЋ ДРАГОМИР: Милана је мајка.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ваша мајка?
Сведок ЦВЕТИЋ ДРАГОМИР: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А Лидија?
Сведок ЦВЕТИЋ ДРАГОМИР: Лидија ми је ћерка.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ћерка, а Марина?
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Сведок ЦВЕТИЋ ДРАГОМИР: Марина је супруга.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ваша супруга?
Сведок ЦВЕТИЋ ДРАГОМИР: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је ћерка или супруга имала неког 
познатог, можда рођака или пријатеља, некога на ратишту у то време?
Сведок ЦВЕТИЋ ДРАГОМИР: Одавде? Ћерка, пазите.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Из Краљева?
Сведок ЦВЕТИЋ ДРАГОМИР: Ћерка је рођена 1987. године 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, она је била мала, да, једино супруга или 
сестра?
Сведок ЦВЕТИЋ ДРАГОМИР: Супруга, из њене фамилије, не знам, није 
ми то познато.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сестра је тада била жива, 1992. године?
Сведок ЦВЕТИЋ ДРАГОМИР: Не, не, нажалост, сестра је још 1986. ја 
мислим, тачно сада сам већ то, годину изгубио, страдала.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се сећате броја телефона Вашег у то 
време?
Сведок ЦВЕТИЋ ДРАГОМИР: Мог броја телефона?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се мењао тада?
Сведок ЦВЕТИЋ ДРАГОМИР: Па, знате шта, мењао се број телефона, ја 
мислим да је тада, да ли је тада био, чекајте мало да се сетим, не могу, то 
је ипак давно време, давно време, углавном, 335-455, тако нешто је било,
не могу да се сетим ја, знате, на петицу нешто. Знате шта, можда у
Краљеву могу да потражим, имам када је прикључиван телефон, да ли је 
то тај, да потражим.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте имали телефон некада 331-931? 
Сведок ЦВЕТИЋ ДРАГОМИР: Не.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: 036? 
Сведок ЦВЕТИЋ ДРАГОМИР: Видите шта имам, имам сада 232-931, а,
да ли је то то? Како имате, поновите још једном, молим Вас тај број?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: 036/331-931, власник 1992. године био је Цветић 
Драгомир, од оца Бранислава, Ваши подаци и чланови Вашег 
домаћинства све како Ви причате, по извештају СУП-а од 2007. године.
Сведок ЦВЕТИЋ ДРАГОМИР: Добро.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се сећате? Да ли је могуће да је био, па се 
сада не сећате?
Сведок ЦВЕТИЋ ДРАГОМИР: Сада је 232-931. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не питам Вас сада, него 1992. године, каже да је 
био то Ваш број?
Сведок ЦВЕТИЋ ДРАГОМИР: Не бих могао да се сетим тек тако. Ја 
колико се сећам, пазите, мењали су број телефона, значи сада је 232-931, 
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а много раније, кажем, вероватно то су те године, да је то, нешто на 
петицу је ишао ипак, чини ми се.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, ово је званична евиденција. Ви 
оспоравате да је ово тачно или?
Сведок ЦВЕТИЋ ДРАГОМИР: Па, шта ћу, ја не могу да се, пазите,
извињавам се.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је могао да да Ваш телефон 1992. године у
јуну месецу?
Сведок ЦВЕТИЋ ДРАГОМИР: Коме?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Неким заробљеницима на територији општине 
Зворник, муслиманским заробљеницима?
Сведок ЦВЕТИЋ ДРАГОМИР: То ми није познато.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тај телефон је неко дао, да је добио од неког 
Краљевчанина?
Сведок ЦВЕТИЋ ДРАГОМИР: Ако је неко дао, немојте то мене да 
питате од кога је могао. Ја Вам кажем да није ми познато.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кога да питам него Вас, да ли знате некога ко је 
ишао на ратиште из Краљева?
Сведок ЦВЕТИЋ ДРАГОМИР: Није ми то познато.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли познајете Савић Горана и овога Ћилерџић 
Сашу?
Сведок ЦВЕТИЋ ДРАГОМИР: Верујте да ниједног, ево погледао сам,
господу не познајем, стварно.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не познајете? Да ли познајете некога из 
Трстеника ко је био на ратишту?
Сведок ЦВЕТИЋ ДРАГОМИР: Не, то сигурно.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, неког Сашу?
Сведок ЦВЕТИЋ ДРАГОМИР: Не, ја Вам кажем, пазите, када сам 
прочитао овде Савић Горан, ја кажем прво, не знам, нешто ми је причао 
колега из фабрике, Савић Гордан неки, пазите, то је млађи колега којег,
ето знам као колегу и то не из службе где сам ја, а одакле ти телефони,
верујте, ја, потражићу, видећу шта имам ја од документације, углавном 
телефон је мењан од када је уведен, он је мењан и то је то једанпут, а
сада, ако то пише тако, па нормално, како су Вам дали из «Телекома»: 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи Ви из Вашег окружења не знате никога да 
је мобилисан и да је ишао тамо?
Сведок ЦВЕТИЋ ДРАГОМИР: Не, не.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте чули да су ишли Краљевчани на 
ратиште?
Сведок ЦВЕТИЋ ДРАГОМИР: Добро, јесам, али верујте.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Али Ви лично не знате.
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Сведок ЦВЕТИЋ ДРАГОМИР: Знате шта, госпођо судија, да Вам кажем,
нити сам ја учествовао, нити ме је то вукло, имам своје неке, у кући сам 
ја, фактички, ето питали сте за сестру, сестра је страдала, фактички је 
све то остало на мени, ја сам морао, имао сам ја много прече ствари него 
да правим «чапрас диван». 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Има ли неких питања? Питања тужилац да ли 
има?
Сведок ЦВЕТИЋ ДРАГОМИР: Тако да сам се изненадио делом зашто,
шта ли.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Оптужени? Ви познајете овог човека?
Опт. ГОРАН САВИЋ: Ја из виђења овако можда.
Сведок ЦВЕТИЋ ДРАГОМИР: Ево погледајте слободно увек.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Помињали сте територијалну одбрану. Када сте 
то били?
Сведок ЦВЕТИЋ ДРАГОМИР: Знате шта, то је овамо у Краљеву, у
Краљеву, чујте, нити смо имали униформе, нити.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: На који то период мислите?
Сведок ЦВЕТИЋ ДРАГОМИР: Па, у старту када су почела та ратна 
збивања.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Али нисте нигде ангажовани?
Сведок ЦВЕТИЋ ДРАГОМИР: Не, нигде нисам. Знате шта, ишли смо 
једном, једном су нас водили оно у, ови из општинског штаба, водили 
нас у Жичу, на стрелиште, једном као да гађамо. Верујте, гађали су људи 
једни за друге. То је било чак и, то је мало и комично више било,
никада.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, хвала.
Сведок ЦВЕТИЋ ДРАГОМИР: Ја сам био у морнарици, тако да ме то 
можда и спасло, што ме нико није ништа звао.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Слободни сте, можете да идете.
Сведок ЦВЕТИЋ ДРАГОМИР: Хвала.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Довиђења.

То је све што имам да изјавим.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ја ћу Вас сада поново замолити да, Ви сте 
једном већ дали начелну сагласност за читање изјава ових пет сведока, ја 
мислим да је из оптужнице, који не говоре о ангажману оптужених, не 
помињу њихова имена, а то су значи Вуковић Мирослав, Вуковић 
Средо, Којић Радомир, Лазаревић Сретен и Давидовић Милорад. Искази 
се налазе у истражним списима. Такође се налазе и у списима пиредмета 
К.В. 5/05 у које ће суд извршити увид, па вас молим да до следећег 
претреса се изјасните, да ли се слажете, значи под претпоставком да сте 
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извршили увид, претпостављам да већ јесте, ако неко није, имате право 
да разгледате спис и један и други, значи истражни из овог предмета и
овај К.В.5/05 у коме је донета пресуда, па да видимо, да ли се слажете да 
читамо те исказе. Тужилац је рекао да се слаже. Остају значи још овај 
сведок «Бета» кога ћемо позвати за следећи претрес и сведока Јовић 
Милорада, да се прочитају извештаји из казнене евиденције то такође 
остаје. Једино сведоци, сведок под псеудонимом «Четири» који се 
налази на операцији, кога ћемо звати највероватније за јуни и сведок 
Јовић Милорад који је болестан и поново ћемо га позвати за следећи пут.
Увидом у овај списак евиденције заузећа судница и заузећа чланова 
већа, одредили смо датум 08. мај и тога дана ћемо значи позвати поново 
овог сведока «Бета» и сведока Јовића, па би на следећем претресу могли,
ако се слажете, да прочитамо ове преостале доказе. Сведок «Х» чије је 
саслушање предложено, није никада саслушан на главном претресу у
предмету К.В. 5/05, значи постоји само његов транскрипт из истраге. Он 
такође не помиње ове оптужене, па уколико не будемо успели, он је 
негде у иностранству, уколико не будемо успели да остваримо контакт,
претпостављам да ћете се сложити да читамо и тај исказ, а претходно 
значи, то је сведок «Х»; транскрипт из истраге из предмета К.В. 5/05 од 
27.07.2005. године. Ја бих вас молила да се упознате и са тим исказом, па 
ако постоји сагласност да прочитамо и тај исказ. Остали предлози од 
стране Тужилаштва нису дати, никакви други предлози и значи на 
следећем претресу очекујем да, уколико одбрана има још неке предлоге 
доказне, а ако не, то би било то, значи да прочитамо те исказе и да 
саслушамо сведоке «Бета» и «Четири». 
 

Суд доноси 

Р ЕШ ЕЊ Е

Ради саслушања сведока под псеудонимом «Бета» и сведока 
Јовић Милорада, главни претрес СЕ ОДЛАЖЕ за 

08.05.2009. године, са почетком у 10,00 часова,
у судници број 3, 
на који позвати:

сведоке «Бета» и сведока Јовић Милорада.

ЗАПИСНИЧАР ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА - СУДИЈА 
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